

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

Únor 2024

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

8. února to bylo již 13 let, ve kterých společně pomáháme dětem v dětských domovech postavit se na vlastní nohy po odchodu z domova. Během února jsme pokračovali s přípravami na finanční audit za rok 2023, s přípravou výroční zprávy, navštívili jsme několik dětských domovů, a co dalšího se u nás událo, se dočtete na následujících řádcích.

13 let s dětmi z dětských domovů

8. února nám bylo 13 let a musíme říci, že nás každý den naší práce těší a dává velký smysl. Za to vdčíme především vám všem, pro které nejsou děti vyrůstající v dětských domovech neviditelné a společně jim pomáháme vyšlapat si cestu ke stabilnímu životu v dospělosti. Naším letošním narozeninovým přáním byl finanční příspěvek na prodloužený víkend se studenty **Stipendijního programu**, které tentokrát vezmeme do hlavního města Prahy. Získali jsme **60 031 Kč** a srdečně děkujeme každému, kdo nám „dárek“ k narozeninám daroval. :-)



Protože narozeniny slaví i „naše děti“ a my máme za to, že dostat hezký dárek k narozeninám si zaslouží každé dítě – i ty v dětských domovech, spustili jsme před dvěma lety náš nejmladší projekt **NAROZENINOVÁ PŘÁNÍ**. Pokud můžete, pomozte nám prosím [splnit narozeninové přání](#) někomu, kdo si o něj nemůže říct rodičům. Děkujeme!

**POMÁHÁME
KONKRÉTNÍM
DĚTEM**



Po 13 letech krásná změna

Možná jste již zaznamenali, že máme novou tvář DDŠ. Bezejmennou holčičku z databanky vystřídala patnáctiletá **Veronika** z Dětského domova Písek, kterou už několik let podporujeme. Verča letos končí základní školu a my se těšíme na další společná léta, ve kterých ji budeme rádi po boku, ať už její kroky zavedou kamkoliv...



Čtyři domovy v jednom dni

V únoru jsme také odstartovali letošní **návštěvy dětských domovů**, a musíme říci, že jsou pro nás velice příjemnou pracovní aktivitou. Ditta s Ivanou se vydaly do dětských domovů v **Mariánských lázních** a **Aši**, což je administrativně vlastně domov jen jeden, **Tachově** a **Plzni**. Při návštěvách zjišťujeme, co je v domovech a u dětí nového, jaké jsou jejich aktuální potřeby, s jakými problémy se potýkají, ale i jaké úspěchy a radosti v domovech zažívají.



Sběr kol pro kluky a holky v dětských domovech

Máte doma kolo, které už nepoužíváte? Nevyhazujte ho, přineste ho raději na jednu z poboček **Kolofix** a darujte jej do sbírky. Vybraná kola dostanou **nový život** díky šikovným technikům z Kolofixu a **prostřednictvím DDŠ poputují k dětem v dětských domech napříč ČR**. Na typu kola, značce a velikosti nezáleží.

Kola je možné přinést i na pražský veletrh **FOR BIKES** na sběrné místo, které bude umístěno na venkovní ploše před Vstupní halou II. Sběr kol proběhne po celou dobu konání veletrhu, tedy **od 22. do 24. března 2024** v rámci otevírací doby.



Kolofix již po třetí
spolupracuje s dětskými domovy!

Zapojte se také!

BĚHÁM PRO DĚTI v roce 2024

Je nám to velice líto, ale v roce 2024 nebudeme projekt **BĚHÁM PRO DĚTI** pořádat.

Musíme a chceme se primárně věnovat naší hlavní činnosti, kterou je podpora dětí a mladých lidí, kteří v dětských domovech vyrůstají, a to prostřednictvím našich **stálých projektů** a chceme více času a energie věnovat i medializaci problematiky ohrožených dětí. Snažili jsme se situaci řešit spoluprací s externí koordinátorkou projektu, která bohužel byla nucena z osobních důvodů spolupráci ukončit krátce po jejím zahájení, a my nejsme schopni z výše uvedených důvodů tento organizačně velmi náročný projekt v letošním roce personálně zajistit.

Z tohoto důvodu musíme k naší lítosti na čas pozastavit aktivity, které nás sice baví, ale nemají pro přímou podporu dětí takový přínos jako naše hlavní projekty.

I tak je **vítězem je každý, kdo pomáhá!** :-)

Hezké dny vám za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI přeje
Katka Hrubá

